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NmMuTanunonHoe MoaeTupoBaHHe
JlabopaTtopuasi pa6ora Ne 2

TEHEPUPOBAHUE MOCJEJAOBATEJIBHOCTE PABHOMEPHO
PACHPEJIEJJEHHBIX CTYYAWHBIX BEJIUYWH

NJ

15 R, = |[i * SQRT(K1)/K2]|| 34,764 — 85,2340,2765 — 0,789;

CnydaiiHOe YHCJIO - 3TO YKCIIO, TeHepUpyeMoe MOCPEeJACTBOM CIIy4aitHOTro
mpoliecca, KOTOPbIi MopoxaaeT aodoe Yncio.

Ha mpakTuke MCTIONB3YIOT TPH OCHOBHBIX CITOCO0A MOMYYEHUS CIyYaHBIX
qUCe.

1) anmapaTHbiit  (husmyeckuit) — ciaydvaliHble 4YKclIa BbIPaOATHIBAIOTCS
CTIEI[MAIBHOM 3JIEKTPOHHOM MPUCTABKOH, CITy’Kalllell B KadecTBe OJHOTO W3
BHEIITHUX YCTPOMCTB KOMITBIOTEPA,

2) TabnaMYHBI — 3TOT crmocob mpenmnosiaraer Hajauuue ¢aiiia, B KOTOPOM
XpaHITCS ClOydaliHble YHWClIa, B ONEPAaTHUBHOM MaMATH WJIM Ha BHEIIHEM
HOCHUTEJIE;

3) aropuTMHYECKHIA — 3TOT CIIOCOO OCHOBaH Ha  (OpMHUPOBAHUHU
MoCNieI0BaTeIbHOCTEH  MPOW3BOJIBHOTO Habopa dYucel C  TIOMOIIBIO
AITOPUTMOB M COCTABIICHUHU TIPOTPaMM, pPEaM3yIOIIUX 3TH aJITOPUTMBI.
Ilceedocnyuaiinbimu nociedo6amenbHOCMAMU Yucesl HAa3bIBAIOT BIIOJHE

JNeTepMUHUPOBAaHHbIE YHCJA, OOJaNalolIie CTATUCTUYSCKUMH CBOWCTBAMHU

CIy4alHBIX 4YHCEeJ, OMpeNesIeMbIX IyTeM WX TMPOBEPKU CIENUATLHBIMHU

TeCTaMH U OO0Jajarolue TMepPUOJUIHOCTHIO, T.e. TOBTOPSIEMOCTBIO uepe3

oTpe/ieJIeHHbIe POMEXKYTKHA BPEMEHH.

Jlnst TeHePUPOBAHUS TICEBIIOCTYYaitHBIX quce HauOoJIbIIee

pacrpocTpaHeHue MOTYIHIN CIIeIyFOIIHe METO b
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- Memoo keadpamos. B KBaApaT BO3BEJIEHO TEKylllee CIydyailHOe YUCIO U U3
pe3yibTaTOB CpPeIHUX pa3pslloB BBIACISETCS Cieaylollee cCiydailHoe 4ucIo,
KOTOpPOE UCIOJIb3YyeTCs Jlajee;

- Memoo npouseedeHuli: ABa CIEAYIOWNX APYT 3a IPYyroM ciydalHble Yuciia
NEPEMHOXKAIOT U U3 MPOU3BEACHUS] CPEAHUX Pa3psllOB BBIACISIOT CIeAyrollee
Clly4aiiHOe YHrCcIIo;

- MYTbMUNIUKAMUBHBIU  KOHSPYIHMHbIL Memoo0. B KayecTBe TEKYyIIero
3HAUeHMs CIIy4allHOTO YHuCja BBIACNSIOT OCTaTOK OT JAeNIeHUs] TPOU3BEIeHUs
MpeabIAYILIero cly4aifHOro 4rciia U MOCTOSIHHOTO MHOKUTENSl Ha MOCTOSTHHOE
YUCIIO;

- CMEWAHHbLIN KOHSDYIHMHbIL MemoO. OSTOT METOJA OTJIMYaeTcss OT
npeapiayiero npubaBieHUEeM K OCTaTKy OT JIeJIeHUsl OMpe/iesIeHHOTO
MOCTOSIHHOTO YKCIIa.

ITo ycnoButo 3a/1aH cilieAyIOLINUN alrOpUTM TeHEpUPOBAHUS:
R; = |[i* SQRT(K1)/K2]|
3agaem uncina K1 u K2 W3 yKa3aHHBIX JMafa3oHOB M MOJICTAaBIsIEM B

yka3aHHyI0 ¢opmyiy. [ToqydeHHOe yucio OKpyTisieM IO LEJIOro U HUCKOMOE
Clly4allHOe YKCJIo MOIy4YaeM KaK pa3HUILly MOJYyYEHHBIX YUCE.

IIpumep:

Kl1=  45326/8 K2= 0,53798

Tpu i = 25 nonyunm 25 = SQRT(45,32678)/0,53798 = 90,54898.

Orcroza, nckomoe ciyvaiiHoe uncno B uHtepsaie [0,1] R,. = 0,54898.

Mamemamuueckoe odcudanue xXapakTepusyeT cpellHee 3HaueHHe clydailHON
BenuuuHbl X. g mociegoBaTeNbHOCTH, cocTosied u3 [N TceBAocTydaitHbIX

qrcesl, MaTeMaTH4yecKkoe oXuiaHue OyeM onpeaesnsaTh no Gpopmye:



NabopaTtopHan paboTta BbINO/IHEHA Ha caiiTe www.matburo.ru

MepexoguTe Ha caiT, cMoTpuTe 6o/blLe NPUMEPOB UM 3aKaXKMUTE CBOIO paboTy

https://www.matburo.ru/sub appear.php?p=imi

©Martbtopo. PelweHne 3a4a4 No matemaTke, 3KOHOMUKE, MPOrPaMMMUPOBAHNIO

N
1
M(X) = Ez R,
i=1

Jucnepcueti ciyuaitHo#t Beqn4urHbI X Ha3bIBACTCS MaTeMaTUYeCKOe OXKHUIaHHe
KBaj[paTa OTKJIOHEHUS] BOBMOXKHBIX 3HAYEHUH OT ee CpeJHEro 3HAUCHHUS:

D(X) = M(X*) — [M(X)]?

CpenHekBaapaTHUeCKOe OTKIOHEHUE BBIUUCIISETCS TI0 clieiytomlei hopmyore:

g =D(X)

MareMatnueckoe 0XXHIaHKE, TUCIIEPCUsS U CpeHee KBaJAPATUIHOE OTKIIOHEHUE
paBHOMEPHOTO pacmpe/einenus yncen B uaTepsaie [0,1] cooTBETCTBEHHO paBHBI:
1
M(X) =105 D(X) = E = (0,0833 ag = 0,2687
[IpencraBuM TabuuMIly, MONMyYeHHYIO ¢ moMolsio EXcel, B koTopoii npuBenem
15 pe3yabpTaToB pabOTHI FeHEpaTOpa MPH Pa3IudHBIX €r0 apaMeTpoB sl Ha0OpOB
n3 3004wuces.

3HavyeHHust
Ne HCXORHLIX M.o. Aucnepen CKB MorpemnocTu
a1
IKCMEPUMEHT napamMeTpoB
o M(X) D(X) o
K1 K2 M(X) | DX)| o
1 45,3267 | 0,5379 | 0,4982 0,0831 0,288 0,001 | 0,000 | 0,000
8 8 2 8 2 5
2 50,6234 | 0,3654 | 0,4597 0,0810 0,284 0,040 | 0,002 | 0,004
8 8 6 3 3 1
3 62,4359 | 0,4325| 0,5011 0,0830 0,288 0,001 | 0,000 | 0,000
7 7 2 1 3 5
4 71,2368 | 0,6237 | 0,4988 0,0829 0,287 0,001 | 0,000 | 0,000
9 9 9 2 4 8
5 80,2671| 0,7153  0,4853 0,0828 0,287
0,014 | 0,000| 0,000
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5 7 8 7 5 9

6 48,0365 | 0,6823 | 0,4928 0,0832 0,288 0,007 | 0,000 | 0,000
1 4 4 2 1 3

7 53,1346 | 0,5542| 0,4866 0,0834 0,288 0,013 | 0,000 | 0,000
7 4 7 4 1 0

8 46,1345| 0,2934| 0,5042 0,0852 0,291 0,004 | 0,001 | 0,003
2 6 8 2 9 1

9 25,3478 | 0,3846 | 0,4999 0,0834 0,288 0,000 | 0,000 | 0,000
1 6 8 1 1 1

10 61,2358 | 0,4761| 0,5018 0,0833 0,288 0,001 | 0,000 | 0,000
7 9 6 8 0 1

11 80,2381 | 0,4932| 0,5081 0,0828 0,287 0,008 | 0,000 | 0,001
3 8 7 1 5 0

12 77,0324 | 0,2834| 0,5053 0,0834 0,288 0,005 | 0,000 | 0,000
8 6 8 3 1 1

13 64,1358 | 0,3945| 0,5183 0,0832 0,288 0,018 | 0,000 | 0,000
7 8 4 3 1 3

14 42,1826 | 0,4316| 0,4942 0,0830 0,288 0,005 | 0,000 | 0,000
4 8 1 8 3 6

15 84,0468 | 0,7513| 0,5091 0,0831 0,288 0,009 | 0,000 | 0,000
7 8 2 1 2 5

%] Ta6J'[I/IL[BI HaxXxoguM, HYTO HaAWIIYHYIIMMHW 3HAYCHUAMHU IIapaMETPOB

reHeparopa, Ipru KOTOPBIX MAaTEMATHYCCKOC OXHAAHUC W JUCIICPCUSA HauoOoee

MPUOIMKEHBI K 3HAUCHHUSIM PaBHOMEPHOTO paclpeiesieHus, IBIsitoTcsl K1=25,34781
u K2=0,38466.

[Ipn yka3aHHBIX 3HAYEHUAX TMapaMeTpoB TMonyudeHbl cheaytomme 300

[ICEBAOCIYyYalHbIX YUCEIL.
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0,30296| 0,23959 0,17622 0,11286 0,04949 0,98612220®| 0,85939 0,79602 0,73265
0,66929| 0,60592 0,54255 0,47918 0,41582 0,352458908| 0,22571 0,16235 0,09898
0,03561| 0,97224 0,90888 0,84551 0,78214 0,718785586| 0,59204 0,52867 0,46531
0,40194| 0,33857 0,27520 0,21184 0,14847 0,08510210D| 0,95837, 0,89500 0,83163
0,76827| 0,70490 0,64153 0,57816 0,51480 0,45143880(3| 0,32469 0,26133 0,19796
0,13459| 0,07122 0,00786 0,94449 0,88112 0,81775548%| 0,69102 0,62765 0,56429
0,50092| 0,43755 0,37418 0,31082 0,24745 0,184082001| 0,05735 0,99398 0,93061
0,86724| 0,8038§ 0,74051 0,67714 0,61378 0,550418704| 0,42367, 0,36031 0,29694
0,23357| 0,17020 0,10684 0,04347 0,98010 0,916735388| 0,79000 0,72663 0,66326
0,59990| 0,53653 0,4731p6 0,40980 0,34643 0,283061962 0,15633 0,09296 0,029%9
0,96622| 0,90286 0,83949 0,77612 0,71275 0,649398605| 0,52265 0,45929 0,39592
0,33255| 0,26918§ 0,20582 0,14245 0,07908 0,015715268®| 0,88898 0,82561 0,76224
0,69888| 0,63551 0,57214 0,508Y7 0,44541 0,3820418683| 0,25531 0,19194 0,128%7
0,06520| 0,00184 0,93847 0,87510 0,81173 0,74837850(b| 0,62163 0,55826 0,49490
0,43153| 0,36816 0,30480 0,24143 0,17806 0,114695168D| 0,98796 0,92459 0,86122
0,79786| 0,73449 0,67112 0,607Y5 0,54439 0,481021763 0,35428 0,29092 0,2275%5
0,16418| 0,10082 0,03745 0,97408 0,91071 0,84735830&| 0,72061 0,65724 0,59388
0,53051| 0,46714 0,40377 0,34041 0,27704 0,213675081| 0,08694 0,0235¢ 0,96020
0,89684| 0,83347 0,77010 0,706¥3 0,64337 0,58000166H| 0,45326 0,38990 0,3265%3
0,26316| 0,19979 0,13643 0,073p6 0,00969 0,94633820M| 0,81959 0,75622 0,69286
0,62949| 0,56612 0,50275 0,43989 0,37602 0,31265490@ 0,18592 0,12255 0,05918
0,99582| 0,93245 0,86908 0,805y¥1 0,74235 0,678981566| 0,55224 0,48888 0,42551
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0,36214| 0,29877 0,23541 0,17204 0,10867 0,0453081048| 0,91857, 0,85520 0,79184
0,72847| 0,66510 0,60173 0,53837 0,47500 0,4116348a@3| 0,28490 0,221538 0,15816
0,09479| 0,03143 0,96806 0,90469 0,84133 0,77796146%| 0,65122 0,58786 0,52449
0,46112| 0,39775 0,33439 0,27102 0,20765 0,144288000| 0,01755 0,95418 0,89081
0,82745| 0,76408§ 0,70071 0,63785 0,57398 0,510614704| 0,38388 0,32051 0,25714
0,19377| 0,13041 0,06704 0,00367 0,94030 0,876941368| 0,75020 0,68684 0,62347
0,56010| 0,49673 0,43337 0,370p0 0,30663 0,24326796(1| 0,11653 0,05316 0,98979

Onpez[eJmM MaTEMAaTHUYCCKOC OXHUIAAHUEC, OUCIICPCHUIO W KBaApPaTHUHYCCKOC
OTKJIIOHCHUEC I10 HepBOfI COTHE YHUCeJI, IO IBYM U I10 TPEM COTHSIM YHUCEII.

M.o. | Iucnepensi| CKB Torpemuocru
M (X) D(X) o M(X) | D(X) o
1 rpynna | 0,5200 0,0837 | 0,28940,0200| 0,0004| 0,0004
2 rpymna | 0,5066, 0,0817 | 0,28590,0016| 0,0024| 0,0024
3rpymna | 0,4999 0,0834 | 0,28880,0001 0,0001| 0,0001

BbIBOA: TOCTPOCHHBIA T'eHepaTop CIAy4YalHBIX YHCed I03BOJISET IOJYYHUTh
MOCJIEI0BATEIbHOCTD TICEBAOCIYYaHBIX YHCEN, MaTeMaTHUeCKoe OXHUIaHWe U
JTUCIIEPCUsT KOTOpOM Hambosiee MPHOJIMKEHBI K TEOPETHYECKMM 3HAYEHUSIM
PaBHOMEPHOTO paclpe/elieHns; OMpeJelieHne 3THX MapaMeTpoB s  IepPBOi
COTHM 4YHCeJl, 10 JIByM M IO TPEM COTHSAM YHCEN I HAWIYYIIUX 3HAYEHHI
OoJblIIe

napaMeTpoB  TreHeparopa

HCGBI[OCquafIHBIX Yuceia, TCM OmmKe YKa3aHHbIC CTaATUCTUYCCKHUE IMOKA3aTCIIn K

ITOKAa3hbIBacCT, qTo 4eM KOJIMYCCTBO

TEOPETUYECKUM 3HAYECHUSIM PAaBHOMEPHOT'O pacHpelesICHHUS .



